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SZERKESZTŐSÉGI ROVAT

A Szerkesztőség köszönete

A Magyar Geofi zika szerkesztősége köszönetét fejezi ki 
a  lap olvasóinak nevében is azoknak, akik a lap szerkesz-
tésében, illetve színvonalának megőrzésében, javításában 
az elmúlt 2020. évben közreműködtek.

A tanulmányok, cikkek, hírek, beszámolók szerzőinek 
nevét mindig közöljük írásuk végén, így ezt nem ismételjük 
meg itt, de a köszönet természetesen nekik is szól.

Név szerint is szeretnénk megemlíteni itt azokat, akik-
nek a neve máshol nem jelent meg.

Köszönet a szakcikkek lektorainak! Ezt a sokszor sok 
 vesződséggel járó munkát az elmúlt évben a következő 
kollégáink vállalták:

Abordán Armand, Bodoky Tamás, Drahos Dezső, Gyulai 
Ákos, Hegedűs Endre, Kis Márta, Kiss Anett, Kiss János, Ko-
vács Péter, Pethő Gábor, Takács Ernő, Verő László, Zilahi-
Sebess László

Köszönet a hátlapon közölt képek beküldőinek! Kö-
szönjük, hogy kérésünkre vették a fáradságot, hogy sok 
 évtizeddel ezelőtti fényképeket keressenek elő és juttassák 
el hozzánk, valamint köszönjük az Egyesület rendezvényei-
ről beküldött fényképeket is. A képeket következő kollé-
gáinktól kaptunk:

Baráth István, Deres János, Kovács Attila Csaba, Pályi 
András, Petró Erzsébet, Szabó Zoltán, Zelei Gábor.

Végül, de nem utolsó sorban köszönjük Hock Gábor 
technikai szerkesztőnek a lap igényes külsejét és a szer-
kesztés magas minőségét, illetve Petró Erzsébet nek a lap-
pal járó adminisztráció gördülékeny intézését!

Szerkesztőség

Helyreigazítás
A Magyar Geofi zika előző, 2020/3. számában egy sajnálatos hiba történt. Szabó Zoltán: „Az ELGI-szék-
ház megnyitásának ötvenedik évfordulójára” című tudománytörténeti cikkének végéről a szerkesztés 
során lemaradt a „Köszönetnyilvánítás”. Elnézést kérve a Szerzőtől, a köszönet címzettjeitől és tisztelt 
Olvasóinktól ezt most pótlólagosan közöljük:

Köszönetnyilvánítás

Ezúton szeretném kifejezni hálás köszönetemet azoknak, akik elősegítették munkámat, elsősorban 
Mészárosné Jelinek Beáta könyvtárosnak sűrű könyv- és cikk-kéréseim gyors és pontos teljesítéséért. 
Hálával tartozom a KÖZTI Zrt. igazgatójának és helyettesének, hogy engedélyezték az archivált terv-
rajzokba való betekintést, valamint a dokumentációs részleg dolgozóinak, hogy segítségemre voltak a 
mikrofi lmen őrzött anyag előkeresésében és a technika kezelésében. (Szabó Zoltán)
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